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УКРАЇНА

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

БАРИШІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ

смт  Баришівка

« 01 »  лютого  2013 року




                            № 03
Про внесення змін до штатного 

розпису групи з централізованого 

господарського обслуговування 
         Відповідно до ст. 45 Закону України «Про дорожній рух» від 30 червня 1993 року № 3353-ХІІ, Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства внутрішніх справ України від 05 червня 2000 року № 124/345, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 18 липня 2000 року № 435/4566 та з метою визначення здатності водіїв транспортних засобів управління освіти, молоді та спорту до безпечного керування транспортними засобами,
НАКАЗУЮ:

         1. Вивести з 01 лютого 2013 року із штатного розпису групи з централізованого господарського обслуговування управління освіти, молоді та спорту 1,0 тарифну ставку водія. 

         2. Ввести з 01 лютого 2013 року до штатного розпису групи з централізованого господарського обслуговування управління освіти, молоді та спорту 1,0 тарифну ставку сестри медичної. 

         3. Централізованій бухгалтерії управління освіти, молоді та спорту внести відповідні зміни до штатного розпису групи з централізованого господарського обслуговування управління освіти, молоді та спорту.

         4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу освіти Луценко Т.І.
Начальник управління освіти,  

молоді та спорту                                                                        Н.М. Слухай

Підготувала:                            С.Б.Гапич – головний спеціаліст відділу освіти 

                                                                       управління освіти, молоді та спорту 

                                                                       Баришівської райдержадміністрації

Погоджено:                             Т.І.Луценко – заступник начальника управління              

                                                                          освіти, молоді та спорту               

                                                                         Баришівської райдержадміністрації
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